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Compte-rendu de réunion de bénévoles 
 
 
Date de la réunion : 05/05/2025 de 18h15 à 20H15 
Lieu : Salle de l’Espace Associatif à l’arrière du Galet  
Personnes présentes : Guy, Pierre, Michèle, Béatrice, Francine, Nicolas, Alain, Bertrand, Marie-France. 
 
 
 

1. Points sur les finances (Pierre) 
Le solde de trésorerie à date est de + 123,61€, avant inscription de la facture de bus pour la sortie 
à Ste Croix(-670,00€). 
Les principales dépenses intervenues ce mois concernent le repas d’anniversaire de notre 
association (616,40€), les entrées au Parc de Ste Croix (1 499,00€) et la cotisation annuelle à la 
maison des Associations (120,00€). Il est rappelé que nous avons décidé lors de la réunion 
précédente d’utiliser une partie de nos réserves pour terminer le programme de l’année. 
Le bilan financier de la sortie au parc de Sainte Croix, avec un coût par enfant de 72,00€ (entrées 
et bus compris) est nettement supérieur à toutes les autres sorties. Cette sortie est très 
appréciée. 
Pour la subvention annuelle du CLAS (Ville-État), le dossier est à déposer avant le 8 juin. 
 

2. Mécénat 
Thomas a transmis à ABC des informations concernant la fondation BATIGERE et ses actions de 
mécénat.  
La question est débattue en séance de savoir si cela représente une opportunité de financement 
pour ABC. 
Il ressort des conditions d’attribution de mécénat par cette Fondation, qu’elles concernent plus 
particulièrement la mise en place de projets pluriannuels, pour lesquels la Fondation apporterait 
un financement déclencheur pour la mise en œuvre qui devrait essentiellement porter sur des 
investissements objectivés.  
Le projet devrait aussi pouvoir justifier par la suite d’un fonctionnement économique assuré par 
l’association. Les dossiers sont à déposer pour le 28 mai. 
è Après discussion, les participants conviennent que cette piste pourrait être intéressante, 
mais qu’elle nécessite une réflexion plus approfondie pour construire un projet en accord 
avec le cadre fixé et en accord avec nos besoins. Les délais de présentation d’un dossier pour 
cette année sont trop courts pour pouvoir présenter un projet sérieux. L’idée est donc retenue de 
préparer un projet à soumettre pour l’année prochaine éventuellement. 
 

3. Cadeau-Lecture 
Point sur les réceptions : S’il reste encore des abonnements non réceptionnés, il semble à 
présent que les raisons soient liées à des adresses mal relevées par les bénévoles à la mise en 
place des abonnements ou à des noms d’enfant di[érents de ceux portés sur les boites aux 
lettres. Il semble décidément bien di[icile d’avoir des données normalisées à jour sur les 
di[érents acteurs de l’association. 
Bilan de l’action :  

Bénévoles ABC : Il est décidé d’envoyer le questionnaire d’évaluation de l’action aux 
bénévoles ABC, en leur demandant des photos de leurs enfants lisant la revue pour 
illustrer le rapport que nous allons partager avec notre mécène, le Fonds de dotation KS 
groupe. 
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Bénévoles ELG : Ce même questionnaire avait été adressé aux bénévoles d’ELG le mois 
dernier avant la fin de leurs cours. Sur les 12 abonnements mis en place via les ELG, nous 
avons pu recevoir 12 réponses (sans photo), dont 3 mentionnaient une non-réception 
d’abonnement. Les retours seront globalisés avec ceux des bénévoles ABC, mais il ressort 
d’ores et déjà que l’action a été bien perçue, même si la mise en place a été un peu 
chaotique. L’utilisation de la revue par les bénévoles reste toutefois relativement 
aléatoire. 

 
4. Placement, Recrutement, Coordination 

Les mouvements sont très limités en cette fin d’année scolaire : 
• 2 nouvelles bénévoles recrutées au Restaurant Universitaire seront a[ectées à l’école 

Jacqueline. 
• Une nouvelle candidature est en cours d’évaluation et pourrait être a[ectée à Eléonore.  
• La fin de la scolarité des ELG représente l’actualité majeure. 

Il a par ailleurs été mis fin à l’accompagnement de l’enfant suivi par Alain, après que la famille ait 
fait preuve à plusieurs reprises d’un manque véritable d’assiduité et de respect. 
 
Coordination : Alain nous informe par ailleurs qu’il mettra fin à ses fonctions de coordonnateur 
avec l’école Rosa Parks à la fin de l’année scolaire. Il déplore en particulier l’inaccessibilité du 
Directeur de l’école depuis le début et son absence de délégation pour pouvoir remplir 
correctement sa mission.   
Alain est remercié en séance pour son investissement tenace et régulier dans sa mission de 
coordination qui a contribué à a[irmer notre association auprès de Rosa Parks et renforcer la 
relation avec les bénévoles. 

F Les candidatures à la reprise de la mission de coordination sur Rosa Parks sont les 
bienvenues. 
 
Recrutement de bénévoles retraités : Pas de retour à ce jour après les contacts pris avec 
di[érentes organisations en lien avec des retraités.   
è Le recrutement de retraités est un axe important pour donner de la stabilité dans la durée à 
notre association. Nous avons besoin d’un cœur d’e[ectifs assez stable pour pouvoir accueillir 
les bénévoles étudiants qui sont par nature instables dans la durée. Toute idée ou initiative dans 
ce sens est bienvenue. 
 

5. Évènements passés 
Sortie Familles au Parc de Ste Croix : Entre surbooking et désistements de dernière minute, 
nous sommes finalement partis à 58 dans le bus de 63 places. Cela illustre bien la nécessité de 
nous cantonner à un seul bus par sortie, car les inscriptions restent volatiles et le coût d’un bus 
très significatif. Au plus fort des sollicitations pour inscription ce sont environ 25 personnes qui 
se sont déclarées, donc là aussi pas de quoi remplir un second bus. 
15 familles auront été recensées, dont 11 avec des parents participants, ce qui est un bon 
résultat. Seules 4 fratries étaient sans parent. Cette sortie qui a joui par ailleurs d’une météo 
favorable a été très appréciée par tous. Aucune critique à déplorer. 
Dîner d’anniversaire des 45 ans d’ABC : 21 participants dont 3 anciens membres. Cette soirée 
conviviale a permis des échanges chaleureux et amicaux avec quelques participants inhabituels. 
Ça fait plaisir ! 

 
6. Prochains évènements 

Sortie famille Didiland du 24 mai : Les inscriptions ont été ouvertes ce dimanche 4 mai et les 
inscriptions en 2 jours remplissent déjà les deux tiers du bus. Il faut donc anticiper une fermeture 
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prochaine des inscriptions et bien insister sur l’importance de faire connaître les désistements 
quand il y en a pour donner la chance aux autres. 
 
Sortie Enfants Plein Air : Après discussion, c’est finalement l’après-midi du mercredi 25 juin qui 
est retenu pour cette sortie Plein Air. Le lieu reste à confirmer, avec une forte présomption pour le 
Jardin des 2 Rives. 
 
 Apéro Bénévoles de fin d’année : Il est décidé de planifier un Apéro Bénévoles de fin d’année en 
remplacement du repas annuel qui a déjà eu lieu pour les 45 ans de l’association. Il aura lieu le 
17 juin à 18H30 au restaurant Athéna comme d’habitude. 

 

F Rappel : appel à candidature pour soutenir Béatrice dans l’organisation des sorties ABC. 
 

7. Formation IMMALA : Des 15 et 20 mai 
Il y a 11 inscrits sur les deux sessions à date. Il s’agira de la dernière formation de l’année. Nous 
espérons encore plus d’inscrits pour cette rencontre qui sera centrée sur le partage direct entre 
participants sur nos réussites et de nos di[icultés. Une bonne occasion de prendre du recul en 
cette fin d’année.  
è N’hésitez pas à vous inscrire et participer 
 

8. Divers 
• L’utilisation de la ludothèque et de la bibliothèque reste limitée, avec notamment des 

accès au local souvent compliqués.  
è Les idées et soutiens pour faciliter l’accès aux jeux et aux livres sont les 
bienvenus. 

 
• Préparation 2025-2026 avec les ELG : Guy doit rencontrer demain (6 mai) les ELG pour 

faire un bilan de l’année et identifier les nouveaux responsables pour l’année scolaire 
prochaine. 

 
La prochaine réunion aura lieu le 5 juin à 18H15 dans la salle à l’arrière du Galet. 


